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ZVEREJNENi PRUBEHU
PRUIMACIHO RIZENI
DO MAGISTERSKEHO STUDIJNiIHO PROGRAMU FARMACIE

VETERINARNI A FARMACEUTICKE UNIVERZITY BRNO
V ROCE 2015

Pfijimaci fizeni do magisterského studijniho programu farmacie Veterindrni a
farmaceutické univerzity (dale jen VFU) Brno probihalo podle § 50 zakona ¢. 111/1998 Sbh. o
vysokych Skoldch a o zméné a doplnéni dalSich zdkonl (zédkon o vysokych Skolach), ve znéni
zakona ¢. 147/2001 Sb. Veskeré udaje tykajici se prijimaciho fizeni byly zpracovany podle
vyhlasky ¢. 343/2002 Sb., o postupu a podminkach pfi zvefejnéni prabéhu pfijimaciho fizeni na
vysokych skolach, ve znéni vyhlasky ¢. 276/2004 Sb.

PODMINKY PRIJIMACIHO RIiZENi

v magisterském studijnim programu Farmacie

Prihlaska byla poddvéana elektronicky. Uchazec zaplatil poplatek ve vysi 500,- K¢ za ukony
spojené s pfijimacim fizenim. Akceptovany byly pfihlasky podané do 28. inora 2015.

Podminky pro pfrijeti ke studiu do magisterského studijniho programu Farmacie na
Farmaceutickou fakultu v akademickém roce 2015/2016 schvalil Akademicky senat FaF podle §
27, pism. e) zdkona o vysokych Skolach. Podminkou pfijeti ke studiu do magisterského studijniho
programu je dale dosazeni Uplného stfedniho nebo Uplného stfedniho odborného vzdélani — §
48 odst. | zdkona 111/1998 Sb.

Prijimaci Fizeni pro obéany CR a zahraniéni uchazeée ke studiu v éeském jazyce se
skladalo z pisemnych zkousek z biologie (40 otdzek), chemie (40 otazek) a fyziky (40 otazek).
Otazky zahrnovaly rozsah ugiva SS.

Spravnd odpovéd na kazdou otdzku byla hodnocena jednim bodem. Za pisemné
zkousky tak bylo moZno ziskat maximalné 120 bodud. O prijeti ke studiu rozhodovalo poradi
uchazecl s nejvyssim poctem bod(.

Pfijimaci zkousky se uskutecnily v ¢ervnu 2015.
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VYSLEDKY PRIJIMACICH ZKOUSEK

v magisterském studijnim programu Farmacie

v fadnych i ndahradnim terminu byly zpracovany pfijimaci testy jeSté téhoz dne. Po
opravé pisemnych testll byl kazdy uchazec¢ predsedou komise seznamen s vysledky bodového
hodnoceni. Informace byla zverejnéna i ve webové aplikaci pfistupné vsem uchazecim.
Uchazeci méli moZznost nahlédnout do vSech material(, které mély vyznam pro rozhodovani o
jejich pfijeti ke studiu.

Nasledujici den po zasedani Komise pro pfijimaci fizeni bylo zverejnéno poradi uchazecu
dle dosazeného bodového hodnoceni na webovych strankach VFU a na ufedni desce fakulty.

Tabulka 1. Terminy

Radny termin 9.-11.6.2015

Nahradni termin 25. 6. 2015

Termin vydani rozhodnuti o pfijeti ke studiu Ihned po ovéreni podminek pro
prijeti ke studiu.

Termin vydani rozhodnuti o pfipadné Zadosti o Do 30 dn(i ode dne doruceni

prezkoumani rozhodnuti rozhodnuti.

Termin skonceni pfijimaciho Fizeni 18.9.2015

Tabulka 2. Pocty

Celkovy pocet uchazecu 821 679 Zen + 142 muzi

Ztoho z CR 605 509 Zen + 96 muzi

Z toho ze SR 197 156 Zen + 41 muzu

Z toho uchazecu cizincl ostatnich 19 13 Zen + 6 muzi

Dostavilo se celkem 675 tj. 82 % z celkového poctu piihlasenych
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PREHLEDOVE INFORMACE
o prijimacim fizeni magisterského studijniho programu farmacie pro akademicky rok 2012/2013
(ve smyslu § 3 vyhl. ¢. 343/2002 Sb.)

Tabulka 3. Vysledky

Veterinarni a farmaceuticka univerzita Brno - VFU

VFU Farmaceuticka fakulta - FaF

VFU | FaF | M5206, Farmacie, typ = Magistersky, forma = Prezenéni

VFU | FaF | M5206/8/P | 5206T004/1, Farmacie,
typ = Certifikat, forma = Prezen¢ni, misto = Brno

vel rsv . 14 vy .
Pfihlasenych | Dostavilo se Od?:ei?o Odvolalo Pocet prijatych Zapsanych
osob ke zkousce Pry R se v pfezkumném fizeni | a studuje
osobam
821 675 274 38 0 181

Zverejnéni vysledku prijimaciho Fizeni (ve smyslu § 1, pismeno c) vyhl. ¢. 343/2002 Sb.)

Tabulka 4. Varianty - BIOLOGIE PISEMNA

Varianta Zucastnénych Nejl(vap"sii dNejIcvapEi’ Primérny | Smérodatna Decilové hranice
predmétu uchazedi r’nozny c’:sazeny vysledek odchylka vysledku
vysledek vysledek
viechny d;=16.0, d,=19.0, d3=21.0,
varianty 675 40 39 241 6.08 d4=22.0, d5=24.0, d¢=26.0,
predmétu d;,=28.0, dg=30.0, dg=32.0
d1=16.0, d2=18.2, d3=21.0,
3 222 40 37 24,36 6,27 d4=23.0, d5=25.0, d6=27.0,

d7=28.0, ds=30.0, de=33.0

d;=16.8, d»=19.0, d3=22.0,
1. 219 40 38 24.89 6.09 d4=24.0, d5=26.0, dg=27.0,
d-=29.0, dg=30.0, d9=32.0

d;=16.0, d»=18.0, d3=20.0,
1. 220 40 39 23.22 5.73 ds=22.0, d5s=23.0, ds=24.0,
d,=26.0, d8=29.0, dy=31.0

V. 14 40 28 21.57 3.57
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CHEMIE PISEMNA

Varianta Zucastnénych Neszp?i dNejISpEi’ Primérny | Smérodatna Decilové hranice
predmétu uchazeca vvmscl):cr;Zk v‘yf:?:j:: vysledek odchylka vysledku
Véechny d1:13.0, d2:15.0, d3:18.0,
varianty 675 40 38 21.68 6.7 d4=20.0, d5=22.0, dg=24.0,
predmétu d;,=25.0, dg=28.0, dy=30.0
d,=13.0, d»,=15.0, d3=18.0,
l. 222 40 38 21.1 6.37 d4=19.0, ds=21.0, ds=23.0,
d;,=25.0, dg=27.0, dg=29.0
d,=14.0, d,=17.0, d3=20.0,
1. 219 40 36 23.1 6.7 ds=21.2, d5=24.0, ds=25.0,
d;,=27.0, dg=30.0, dg=31.2
d,=12.0, d»,=15.0, d3=17.0,
II. 220 40 38 21.1 6.85 d4=19.0, ds=21.0, ds=23.0,
d;,=25.0, dg=27.0, dg=31.0
V. 14 40 27 17.86 5.76
FYZIKA PISEMNA
Varianta Zucastnénych Nejl?pf")i dNesz:p§i’ Primérny | Smérodatna Decilové hranice
predmétu uchazeci V;:I):;Zk v;:?:::: vysledek odchylka Vysledku
vSechny d;=14.0, d»=16.0, d;=17.0,
varianty 675 40 39 20.38 5.58 d4=18.0, ds=20.0, d¢=21.0,
predmétu d;,=23.0, dg=25.0, dy=28.0
d1=14.1, d2:16.0, d3=18.0,
l. 222 40 39 21.95 6.39 d4=19.4, ds=21.0, d¢=23.0,
d;=25.0, dg=28.0, dy=30.9
d,=13.0, d»,=15.0, d3=16.0,
. 219 40 29 19.22 4.96 ds=18.0, ds=19.0, dg=20.0,
d;=22.0, dg=24.0, dy=26.0
d,=14.0, d,=16.0, d3=17.0,
II. 220 40 33 20.1 4.96 ds=18.0, ds=20.0, dg=21.0,
d;,=22.0, dg=24.0, dg=27.0
V. 14 40 25 18.07 4.38
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PREHLED ZADANIi ZKUSEBNICH OTAZEK,

vess

ve smyslu § 1 pismeno a) vyhl. ¢. 276/2004 Sb.

Biologie (spravné odpovédi jsou zvyraznény tucné)

1. Bunika bakterii se rozmnozuje:
A/ pfiénym délenim

B/ redukénim délenim

C/ pucenim

D/ partenogeneticky

2. Pti fotosyntéze:

A/ vznika kysli¢nik uhlicity

B/ se spotfebovava kyslik

C/ vznika voda, amoniak a energie
D/ vznika kyslik

3. Jeden z fetézcll DNA ma v urcitém misté nasledujici pofadi nukleotid(l ACGAT. Jaké poradi nukleotid(
ma v daném uUseku druhy fetézec téze molekuly?

A/ TCGAT

B/ TGCTA

C/ ACGAT

D/ TGCTU

4. Streptokoky tvofi:
A/ spirdly

B/ fetizky

C/ hrozny

D/ sporangiofory

5. Termin herba oznacuje:
A/ kofen

B/ plod

C/ kvét

D/ nat

6. Podminéné reflexy jsou:
a) druhovée specifické

b) trvalé

c¢) vrozené

d) ziskané
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7. Dusikaté latky se silnym Ucinkem na organismus se nazyvaji:
A/ uhlovodany

B/ silice

C/ trisloviny

D/ alkaloidy

8.V lykové casti rostlin jsou:
A/ cévy a cévice

B/ svéraci buriky

C/ sitkovice

D/ pokozkové buriky

9. Aktivni centrum enzymu urcuje:
A/ postup syntézy enzymu

B/ rychlost katalytické reakce

C/ katalytickou funkci a specificitu
D/ zadna odpovéd neni spravna

10. Uvolnéna energie se v burce uklada v:
A/ ATP

B/ AMP

C/ adenozinu

D/ ribdze

Chemie (spravné odpovédi jsou zvyraznény tucné)

1. Cd(ClO4)2 je:

A) chlorec¢nan vapenaty
B) chloristan kademnaty
C) chlore¢nan kademnaty
D) chloristan médnaty

2. Ktera z uvedenych ¢astic atomu nenese elementarni naboj?
A) proton

B) nukleon

C) neutron

D) elektron

3.V jakém hybridnim stavu je atom siry v molekule fluoridu sirového?
A) SP3

B) SP3D

C) DSP2

D) SP3D2

4. Ve které z uvedenych sloucenin neni pfitomna iontova vazba?
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A) chlorid draselny
B) chlorid vapenaty
C) chlorid fosfority
D) bromid draselny

5. Pti elektrolyze zfedéného roztoku kyseliny sirové se protony (ve formé H30+):
A) neutralizuji

B) vylucuji na anodé

C) vylu€uji na katodé

D) pfi elektrolyze se neméni

6. Hodnota pH = 6 oznacuje roztok:
A) neutralni

B) silné kysely

C) slabé kysely

D) alkalicky

7.V roztoku o koncentraci iontl H30+ = 1:10-9 mol-I-1 je koncentrace OH- iontQ:

A) 1-109 mol-I-1
B) 1-10-5 mol-I-1
C) 5:10-1mol-I-1

D) 5-10-14 mol-l-1

8. Ktery z uvedenych prvkld nema oxidacni ucinky?
A) CI2

B) 02

C) Zn

D)P

9. Pocet valencnich elektronu je roven:
A) Cislu neutronovému

B) Cislu skupiny

C) Cislu periody

D) ¢islu nukleonovému

10. Vyzarenim c¢astice alfa radionuklidem se jeho:
A) protonové cislo zmensi o dvé jednotky

B) protonové Cislo zvétsi o dvé jednotky

C) protonové Cislo se nezméni

D) protonové Cislo se zmensi o jednotku



Dékan
FARMACEUTICKE FAKULTY
VETERINARNI A FARMACEUTICKE UNIVERZITY BRNO

Fyzika (spravné odpovédi jsou zvyraznény tucné)

1. Ktera z uvedenych veli¢in je vektor?
A) tlakova sila

B) hmotnost

C) teplota

D) cas

2. Atomova hmotnostni konstanta je defmovana jako:

A) 1/12 hmotnosti atomu nuklidu uhI|ku C
14

B) 1/14 hmotnosti atomu nuklidu dusiku N
18
C) 1/16 hmotnosti atomu nuklidu kysliku O

1
D) hmotnost atomu nuklidu vodiku H

-1 -1
3. VyjédFete rychlost 60 km.h vm.s .Zaokrouhlete.

A)17ms
B)23ms
C)32ms
D)21m.s

4. Tihové zrychleni g se méni:
A) se zemépisnou Sirkou
B) s nadmofrskou vyskou

C) se zemépisnou Sirkou a nadmorskou vyskou
D) neméni se

5. Trajektorie volného padu zavisi na ¢ase vztahem:

A)s=gt
B)s=1/2gt2
C)s=gt2
D) s =2gt

6. Izolované téleso je:

A) téleso, na které neplisobi Zadné sily

B) téleso, které je izolované od ostatnich téles

C) téleso, které je v pohybu

D) téleso, které je v klidu

7. Pri Sifeni postupného vinéni:

A) nedochazi k prenosu mechanické energie

B) kmitaji vSechny body se stejnou amplitudou

C) smér Siteni vinéni je uréen smérem tecny k vinoplose



Dékan
FARMACEUTICKE FAKULTY
VETERINARNI A FARMACEUTICKE UNIVERZITY BRNO

NRIERN T e
e —

D) fazova rychlost v izotropnim prostiedi je v rliznych smérech rlizna

8. Vztah pro vypocet mechanické prace W = F.s plati
A) obecné

B) je-li pUsobici sila rovnobéina s trajektorii télesa
C) je-li pusobici sila kolma na smér rychlosti télesa
D) svira-li plsobici sila s trajektorii Ghel a

9. Jednotkou elektrického naboje je:
A) ampér A

B) volt V

C) coulumb C

D) watt W

10. Pro velikost intenzity gravita¢niho pole plati vztah:

A)K=Fg.m

B)K=Fg /m
g

C)K=Fg.a

D)K=a.m



